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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  

Υπ.’ Αριθμ. 104/17-02-2022 Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων για σύναψη 
Σύμβασης Γενικών Υπηρεσιών για την “Καταγραφή και αξιολόγηση μακρομυκήτων, σύνταξη 
διαχειριστικών προτάσεων και δημιουργία οδηγού πεδίου ” στο πλαίσιο του Υποέργου 1: Ανάπτυξη και 
προστασία περιοχών Δικτύου Natura 2000 Δυτικής Κρήτης της Πράξης «Επιχορήγηση του Φορέα 
Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς-Δυτικής Κρήτης για δράσεις διαχείρισης προστατευόμενων 
περιοχών, ειδών και οικοτόπων» που εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» 

Ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς – Δυτικής Κρήτης , Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου 
που εποπτεύεται από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και ανήκει στην Γενική Κυβέρνηση 
(Υποτομέας Κεντρικής Κυβέρνησης) με κύρια δραστηριότητα τη προστασία και διαχείριση του 
περιβάλλοντος των προστατευόμενων περιοχών της Δυτικής Κρήτης, όπως ορίζονται και περιγράφονται 
αναλυτικά στον Ν.4519/2018, προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων για την 
ανάθεση της σύμβασης γενικών υπηρεσιών για την “Καταγραφή και αξιολόγηση μακρομυκήτων, σύνταξη 
διαχειριστικών προτάσεων και δημιουργία οδηγού πεδίου” στο πλαίσιο του Υποέργου 1: «Ανάπτυξη και 
προστασία περιοχών Δικτύου Natura 2000 Δυτικής Κρήτης» (CPV: 90700000-4 Περιβαλλοντικές υπηρεσίες), 
της Πράξης «Επιχορήγηση του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς-Δυτικής Κρήτης για δράσεις 
διαχείρισης προστατευόμενων περιοχών, ειδών και οικοτόπων» (κωδικός ΟΠΣ 5033240) που εντάσσεται 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020». 
Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ταμείο Συνοχής) και από εθνικούς 
πόρους μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (κωδ. εναριθ. Έργου 2019ΣΕ27510125).  
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση  
μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και β) από την ιστοσελίδα 
www.samaria.gr. 
Τόπος παροχής της Υπηρεσίας είναι η περιοχή αρμοδιότητας του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού 
Σαμαριάς-Δυτικής Κρήτης.  (NUTS EL 434).  
Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η υλοποίηση της παροχής υπηρεσιών «Καταγραφή και αξιολόγηση 
μακρομυκήτων, σύνταξη διαχειριστικών προτάσεων και δημιουργία οδηγού πεδίου», δηλαδή,  η συλλογή 
δεδομένων για τους μακρομύκητες στην περιοχή αρμοδιότητας του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού 
Σαμαριάς-Δυτικής Κρήτης, η αξιολόγηση των μακρομυκήτων, η σύνταξη προτάσεων για διαχειριστικές
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 δράσεις και η δημιουργία οδηγού πεδίου στον οποίο πέρα από τα είδη, θα αναφέρονται και οι ορθές 
πρακτικές συλλογής ενώ θα δίνεται έμφαση στη σημασία των μυκήτων για τα οικοσυστήματα. Τα 
παραδοτέα περιγράφονται αναλυτικότερα στο Παράρτημα Ι της διακήρυξης. 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των πενήντα δύο χιλιάδων τριακοσίων τριάντα 
ευρώ και 50 λεπτών (€ 52.330,50), πλέον ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός με ΦΠΑ 24%: € 64.889,82 €).  
Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο της υπηρεσίας και όχι για μέρος αυτής.  
Η διάρκεια της σύμβασης εκτιμάται σε 20 μήνες και διαιρείται σε δύο επιμέρους φάσεις ως εξής: Α Φάση: 
εκτιμάται σε 11 μήνες - από την υπογραφή της σύμβασης έως και τις 15 Φεβρουαρίου του 2023 (Σε κάθε 
περίπτωση η Α Φάση θα έχει διάρκεια από την υπογραφή της έως και Φεβρουαρίου του 2023.), -Β Φάση: 
9 μήνες - από τις 15 Φεβρουαρίου του 2023 έως και τις 15 Νοεμβρίου του 2023. 

Σε κάθε περίπτωση, ο χρόνος διάρκειας της σύμβασης με την παράταση που θα δοθεί, δεν μπορεί να 
υπερβαίνει το χρόνο ολοκλήρωσης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020», ΕΣΠΑ 2014-2020 (31/12/2023).  
Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης και των επιμέρους 
παραδοτέων των Φάσεων δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I της Διακήρυξης.  
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις οικονομικών φορέων, 
σύμφωνα με το άρθρο 2.2 της διακήρυξης.  
Μαζί με την προσφορά πρέπει να κατατεθεί εγγύηση συμμετοχής ποσού χιλίων ευρώ (1.000,00 €). 
Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής. 
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος. 
Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η: Τετάρτη 09/03/2022 και ώρα: 16:00. 
Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η: 14/03/2022 και ώρα: 11:00. 
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα έξι (6) 
μηνών από επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 
Η σύμβαση εμπίπτει στη Συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις. 
Πληροφορίες για τον εν λόγω διαγωνισμό παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία 
του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς – Δυτικής Κρήτης, στα Χανιά Κρήτης στο τηλ.: 
+302821045570 fax: +30 2821059777, αρμόδιος υπάλληλος  Κοντάκος Δημήτριος. 
 
 
 

Για το Δ.Σ. του 

Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς – Δυτικής Κρήτης 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Δρ. Πέτρος Λυμπεράκης 
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